Обращение заместителя директора по УВР МБОУ «СОШ №1 с.Белиджи» Дербентского района РД  Шабановой Э.Т. о дистанционном обучении.
 Уважаемые родители, педагоги и учащиеся!
 7 апреля 2020г. наша школа, как и все образовательные учреждения нашей страны, в связи с пандемией коронавируса перешла на дистанционную форму обучения. Эта вынужденная мера была предпринята с целью предотвращения распространения инфекции, опасной для жизни наших педагогов и учащихся.
Для многих переход на дистанционную форму даётся непросто из-за отсутствия технических возможностей. Но мы должны понимать, что в сложившейся ситуации это единственный способ, позволяющий нам не прерывать учебный процесс. Необходимо не поддаваться провокации, набраться терпения и понимать, что это временно. Как только ситуация поменяется в лучшую сторону, мы вернёмся к классической форме обучения, а наша школа начнет функционировать в прежнем режиме. Дистанционное обучение никогда не заменит школу.
Стоит отметить, что наши учителя ещё раз доказали важность своей профессии для общества. Всем педагогическим работникам, организующим процесс обучения, дирекция школы  выражает слова благодарности.
С уважением, заместитель директора  по УВР МБОУ «СОШ №1 с.Белиджи» Эйзанат Тагировна.

