Полезные сайты для учеников

                                              Сайты для учеников.
 
www.5plys.ru

Занимательный сайт для школьников 5+ Как стать отличником. Полезные советы. Прикольные загадки. 
Этот сайт для учеников младших и средних классов. ЗДЕСЬ тебе не придеться скучать. А главное, ты с пользой проведешь свой досуг! -Как стать отличником? -Как завоевать уважение одноклассников? -Как завести новых друзей?

 

http://school.msu.ru/

Компания "МедиаХауз” и факультет педагогического образования МГУ разработали новый образовательный Интернет-ресурс – сайт ”Математика”, где ученики и учителя могут получать совершенно бесплатные консультации лучших специалистов МГУ по любым вопросам, связанным с алгеброй и геометрией, – будь то решение задачи или методика преподавания математики в школе. Отличительной особенностью сайта является формульный редактор, позволяющий посетителям вводить в свои в вопросы формулы. Помимо дистанционных консультаций на сайте имеется постоянно обновляемая база данных, содержащая информацию о вузах России, билеты вступительных экзаменов, интересные статьи, ссылки на образовательные сайты, математические таблицы и формулы




"Vschool.ru" - виртуальная школа Кирилла и Мефодия. Дистанционное обучение для школьников


http://school-sector.relarn.ru/

Школьный сектор. На сайте размещена информация о различных образовательных проектах, тематические чаты, архив телеконференции "Педсовет по средам", новости из жизни учителей школ, преподавателей ВУЗов, библиотекарей разных городов страны, новости из зарубежных стран, развлекательный раздел для детей 


http://www.kinder.ru/

Интернет для детей. Каталог веб ресурсов для детей 


http://www.solnet.ee/

"Солнышко". SolNet.EE - ежедневный познавательно-развлекательный портал для детей, родителей и педагогов. Конкурсы и викторины, виртуальная школа для малышей, игры и мультфильмы, методики раннего обучения, консультации детских специалистов, сценарии праздников, родительский опыт, форумы для детей и родителей, веб-кольцо "Наши дети", служба рассылки виртуальных открыток. Проект начинался как ежемесячный виртуальный детский журнал, со временем превратился в ежедневный портал с эксклюзивным наполнением и своей целевой аудиторией.


http://teleschool.demo.metric.ru/

Интернет школа Просвящение.ru. Основной формой работы Интернет-школы является использование дистанционных образовательных технологий в процессе обучения учащихся общеобразовательных учреждений по образовательным программам в соответствии с Российским базисным учебным планом и государственными образовательными стандартами. С 2000 года НП "Телешкола" (далее - Телешкола) ведется работа по созданию и реализации в практике деятельности общеобразовательных учреждений моделей освоения образовательных программ в специализированной информационно-образовательной среде с использованием дистанционных образовательных технологий. Одним из первых проектов Телешколы по реализации программ дистанционного образования являлся телевизионный проект на учебно-образовательном канале "Телешкола" на НТВ+. 

http://schools.techno.ru/
 

Школы в Интернете. Здесь вы сможете найти множество полезной информации о школьной жизни и не только. 
 

www.studikam.ru
 

 Сайт для студентов и о студентах... Коротко о проекте. Сайт создан для активных студентов, которые не сидят на месте в ожидании «прихода», а самостоятельно принимают правильные решения и тем самым вершат свою судьбу.

 
http://arbuz.uz.
 

Интересный сайт. Обязательно зайдите, вам понравится. 

http://www.etudes.ru/
 

Математические этюды.
 

http://vneuroka.ru/

Образовательный портал для учителей, школьников и их родителей. Егэ, олимпиады, тесты, кроссворды и многое другое. Приглашаем учителей начальных и старших классов к совместной работе. 


http://potential.org.ru/

Образовательный журнал для старшеклассников и учителей.

 

http://www.lifeofpeople.ru/
 

Сайт в помощь школьному учителю истории, учащимся; для преподавателей и студентов университетов.

 

http://www.exponenta.ru/educat/links/l_school.asp
 

Сайты математической и образовательной направленности: Ресурсы для школьников и абитуриентов.

 

 

 
 
Полезные сайты для старшеклассников и абитуриентов.
 


Специально для абитуриентов мы сделали обзор сайтов, которые помогут в подготовке к ЕГЭ на последнем этапе. 

http://www.ucheba.ru/r.php?www.ege.edu.ru


Это официальный информационный портал ЕГЭ, где размещены все сведения о ЕГЭ: правила проведения, сроки, шкалирование результатов и так далее. Здесь же есть демонстрационные варианты КИМов ЕГЭ с 2002 по 2010 год по всем предметам. Это пдф-файлы, в которых сначала идут задания, а потом ответы на них. В части С приведены примеры верных ответов и критерии, по которым будет оцениваться ваш ответ. Считать количество баллов система за вас не будет — придется делать это самостоятельно, если захотите порешать тесты из пдф-файлов. А вот если зайдете по ссылке «пробное тестирование», то попадете на страницу онлайн-тестов. С первой же минуты пойдет отсчет времени, отведенного на экзамен, и по завершении работы вы узнаете свой результат. «Я сижу на этом сайте почти каждый вечер, — делится старшеклассник Игорь, — перед сном прохожу пару тестов, чтобы держать себя в тонусе. Ведь результат выдаётся мгновенно, и я могу со спокойной душой лечь спать. Хотя и не всегда со спокойной...». 

http://www.ucheba.ru/r.php?www.ctege.ru

Очень информативный сайт, где найдется любая информация, связанная с ЕГЭ. Можно почитать отзывы выпускников, которые рассказывают о том, как проходил экзамен, чего стоит опасаться, на что обратить внимание. Здесь же есть бесплатные программы для подготовки к ЕГЭ, которые можно загрузить к себе на компьютер и тренироваться. Здесь же собрана библиотека пособий и решебников для подготовки к ЕГЭ, которые тоже можно бесплатно скачать. Демоверсии ЕГЭ даны в формате pdf, а тренировочные задания предоставлены сайтом Московского института открытого образования. Опубликованы статьи о ЕГЭ по годам, из которых можно узнать актуальные нововведения, слухи, мнения и критику. 

http://www.ucheba.ru/r.php?www.mioo.ru

Сайт Московского института открытого образования. На странице «подготовка к ЕГЭ» размещен огромный банк заданий по русскому и математике. Есть возможность написать как весь пробный тест, так и отдельные темы и разделы предмета. «Такая методика помогает быстро набить руку в решении типовых заданий. А если попадаются трудные темы, можно прямо на сайте пройти тренинг, посвящённый именно проблемному разделу», — рассказывает 11-классница Настя. Помимо «тренингов», на сайте можно пройти «зачеты» - то есть демонстрационные варианты тестов. «Тренинги» и «зачеты» включают все три части экзамена – А, В, С, но система оценивает решения только в частях А и В. Часть С дана только для ознакомления. Доступ к материалам для подготовки ограничен: в базу заведены все школы Москвы, есть отдельные запароленные входы «для учащихся» и «для учителей». Чтобы войти на страницу подготовки к ЕГЭ, вам нужно знать округ, которому подчинена ваша школа, а также персональный логин и пароль, который выясните у классного руководителя. 


http://www.ruvkontakte.ru


Даже социальная сеть vkontakte.ru позаботилась о своих пользователях. Продвинутый юзер Коля рассказывает КПУ: «Я очень часто общаюсь с друзьями на vkontakte.ru. Было очень приятно увидеть, что эта сеть разработала несколько приложений для подготовки к ЕГЭ, специально для своих пользователей-абитуриентов. Это очень удобно: можно пройти пробный тест и сразу получить результат. Да ещё и посоревноваться с друзьями! Такой подход заставляет вкладывать больше сил» Приложения vkontakte.ru/app1856743 и vk.com/app1840141 предлагают огромное количество пробных вариантов по всем предметам. 

http://www.ucheba.ru/r.php?www.er-test.ru

Сайт «Электронный репетитор» специализируется на подготовке к ЕГЭ по русскому языку и математике, в дальнейшем планируется добавить задания по обществознанию и информатике. Чтобы получить доступ к тренировочным заданиям, нужно отправить запрос, и вам на почту придет ссылка для скачивания программы «ЭР-Тест» и демонстрационных версий обучающих комплексов по математике и русскому. Скачав программу на свой компьютер, вы можете сами задать условия прохождения тестов, включив, например, подсказки, ответы, ограничения по времени. Это бесплатная демонстрационная версия, более полная стоит 900 рублей. Своим опытом делится Олег: «Я иду на золотую медаль, поэтому все экзамены нужно сдать на отлично. Математика для поступления мне не нужна, поэтому с преподавателем я не занимаюсь, достаточно сайта er-test, благодаря которому я научился справляться с каверзными заданиями уровня С – программа хорошо разъясняет, как их решать». Не стоит забывать, что набить руку в ЕГЭ через сайты можно только для частей А и В и, соответственно, оценки вы узнаете только по ним. Часть С для онлайн-подготовки не доступна, для ее оценки нужен преподаватель.

Министерство образования и науки Российской Федерации

http://mon.gov.ru/ 

Министерство образования и науки Республики Дагестан

http://www.dagminobr.ru/ 

Федеральный портал "Российское образование"

 http://www.edu.ru/ 

Российский общеобразовательный портал

http://www.school.edu.ru/ 

Федеральный государственный образовательный стандарт

http://standart.edu.ru/ 

Информационно-коммуникационные технологии в образовании

http://www.ict.edu.ru/
Единое окно доступа к образовательным ресурсам

http://window.edu.ru/ 

Каталог образовательных ресурсов сети Интернет

http://catalog.iot.ru/ 

Официальный информационный портал единого государственного экзамена

ttp://www.ege.edu.ru/ 

Все ВУЗы России

http://abitur.nica.ru/  

Дагестанский институт повышения квалификации педагогических кадров

http://дипкпк.рф/
College.ru — подготовка к ЕГЭ

http://www.college.ru/
СШ №1 с. Белиджи

http://belidji1.dagschool.com/
